
 Synthèse des questionnaires de satisfaction 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

FORMATEUR  

 
Clarté et 

 Pertinence  
Connaissance 

 
des réponses Facilitation de 

précision des 
 

du sujet 
 

apportées aux l’apprentissage 
explications 

 

  
questions 

 
    

     

4,77 / 5 4,71 / 5  4,83 / 5 4,73 / 5 
    

 NOTE MOYENNE GLOBALE FORMATEUR  

  4,76 / 5  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONTENU DE FORMATION  

Rythme Durée Clarté Qualité des 

du cours du cours du cours exercices 

    

4,20 / 5 4,32 / 5 4,59 / 5 4,53 / 5 
     

NOTE MOYENNE GLOBALE CONTENU DE FORMATION 
 

4,41 / 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ORGANISATION  

Qualité de l’accueil Qualité du kit de cours 
Matériel mis à 

disposition   

   

4,79 / 5 4,59 / 5 4,52 / 5 
    

NOTE MOYENNE GLOBALE ORGANISATION 
 

4,63 / 5 
 
 
 
 
 

97% 94%  97% 

des stagiaires des stagiaires de nos clients 

estiment que la estiment que la recommandent la 

formation a répondu formation leur formation qu’ils ont 

à leurs attentes. servira dans leur suivie. 

 travail.  
 
 

Ces résultats sont obtenus à partir de l’ensemble des réponses aux questionnaires de 
satisfaction post-formation de l’année 2022. Pour chaque critère évalué, nous présentons 
ici la moyenne des notes sur 5 de l’ensemble des questionnaires collectés.  
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